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文教厚生委員会会議録（要点筆記） 

 

令和４年７月４日（月） 

午後 １時３０分 開会 

場所 委員会室 

 

○澤田勝委員長 

ただ今から、文教厚生委員会を開催します。 

協議題 １ 閉会中の調査事項についてを議題とします。 

（１）「おでかけ委員会について」を行います。 

７月１９日 火曜日に記載の日時・行程でお出かけ委員会を実施し、乙川スポーツクラブとソシオ成岩

スポーツクラブで「部活動の地域移行について」意見交換を行いたいと思います。 

この時は、活動を見るということではなく、地域移行の考え方など運営側の方との意見交換がメインとなり

ますので、ご予定をお願いします。 

休憩にして詳しく話していきます。 

午後 １時３５分 休憩 

午後 ２時１１分 再開 

○澤田勝委員長 

委員会を再開します。 

休憩中に、市内スポーツクラブとの意見交換について委員の皆さんと認識を共有しました。今回の意見交

換では、主に運営側の取り組みや地域移行に関する考え方について意見を交わすもので、各クラブの活動

見学は行わないこととします。また、当日の行程については資料に記載のとおりで、午後１時半から乙川スポ

ーツクラブ、その後成岩スポーツクラブへ行く予定です。 

これまでの件について、ご意見等はありますか。 

【「なし」との声あり】 

 

○澤田勝委員長 

ないようでしたら、この件については終わります。 

次に（２）「県内視察について」を行います。 

①「視察候補地について」を行います。 

７月２０日 水曜日に記載の日時で、春日井市、豊田市を視察します。 

それぞれの視察先資料、質問事項は、別紙資料のとおりです。 

内容について、詳しく説明します。しばらく休憩します。 

午後 ２時１４分 休憩 

午後 ２時３８分 再開 
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○澤田勝委員長 

委員会を再開します。 

休憩中に、春日井市及び豊田市の取り組み状況を資料に基づき説明しましたが、これだけでは不明な

部分も多いため、各委員資料を読み込んでいただき、視察当日に質問ができるよう準備してきてください。 

また、質問事項については、特に修正意見等ありませんでしたので、別添の内容で先方に提出することと

します。 

次に、視察行程については、記載のとおりで、昼食会場や集金などについては、改めて事務局から周知し

ます。 

次に、（３）「その他」についてを行います。 

「今後の委員会予定」並びに「今後の検討事項」は記載のとおりです。ご承知の程お願いします。 

あと一点、乙川と成岩以外のスポーツクラブとも意見交換をしていきたいと考えていますがいかがですか。 

【「休憩してください」との声あり】 

 

○澤田勝委員長 

しばらく休憩します。 

午後 ２時３９分 休憩 

午後 ２時５６分 再開 

○澤田勝委員長 

委員会を再開します。 

休憩中に、成岩、乙川以外のスポーツクラブとの意見交換をどのように実施するのかといった内容を話し合

いましたが、先方と話をしないことには実施方法が定まらないという結果になりましたので、スポーツ課に窓口と

なってもらい調整を進めることとしました。スポーツ課におかれましては、後日、調整状況を事務局へご連絡い

ただきたいと思います。このような進め方について、ご意見等はありますか。 

【「なし」との声あり】 

 

○澤田勝委員長 

その他、何かある方はいますか。 

【「なし」との声あり】 

 

○澤田勝委員長 

以上で、文教厚生委員会を閉会します。 

次回は、７月１９日 火曜日の午後におでかけ委員会を実施します。 

ご予定の程お願いします。お疲れ様でした。 

午後 ２時５７分 閉会 


